

КРИТЕРИИ ЗА ОТПУСКАНЕ НА СТИПЕНДИИ ЗА II УЧЕБЕН СРОК 2018/2019 Г.

Месечни стипендии

№	Вид на стипендията	Критерии	Показател
1.	За постигнати образователни резултати	<p>I- ви учебен срок</p> <p>1. Успех на ученика за предходната учебна година.</p> <p>2. Справка от класния ръководител за допуснати не повече от 10 неизвинени и 150 извинени отсъствия за предходната учебна година (изключение правят изв.отсъствия поради продължително боледуване).</p> <p>II- ви учебен срок</p> <p>1. Успех на ученика за предходния учебен срок.</p> <p>2. Справка от класния ръководител за допуснати не повече от 10 неизвинени и 75 извинени отсъствия за предходния учебен срок (изключение правят изв.отсъствия поради продължително боледуване).</p>	<p>Отличен – 6.00</p> <p>Отличен – от 5.50 – до 5.99</p> <p>Отличен – 6.00</p> <p>Отличен – от 5.50 – до 5.99</p>
2	За подпомагане на достъпа до образование и предотвратяване на отпадането	<p>1. Месечният доход на член от семейството.</p> <p>2. Успех на ученика за предходната учебна година, когато се кандидатства за първия учебен срок, а при кандидатстване за стипендия от втория учебен срок – успехът от първия учебен срок.</p> <p>3. Справка от класния ръководител за допуснати не повече от 10 неизвинени и 150 извинени отсъствия за предходната учебна година, когато се кандидатства за първия учебен срок. Когато се кандидатства за стипендия от втория учебен срок, допустимите отсъствия са не повече от 10 неизвинени и 75 извинени. (изключение правят изв.отсъствия поради продължително боледуване).</p>	Месечен доход на член от семейството под установената за страната минимална работна и успех не по-нисък от много добър 4,50
3	За подпомагане на ученици с трайни увреждания	Решение на ТЕЛК	Инвалидизация
4	За ученици без родители	<p>За ученици без един родител:</p> <p>1. Смъртен акт или съдебно</p>	Без един родител Успех на ученика не по-нисък от 4,50

	<p>решение за отнети родителски права.</p> <p>2. Успех на ученика за предходния учебен срок.</p> <p>3. Справка от класния ръководител за допуснати не повече от 10 неизвинени и 150 извинени отсъствия за предходната учебна година, когато се кандидатства за първия учебен срок. Когато се кандидатства за стипендия от втория учебен срок, допустимите отсъствия са не повече от 10 неизвинени и 75 извинени.</p> <p>(изключение правят изв.отсъствия поради продължително боледуване).</p> <p><u>За ученици без двама родители:</u></p> <p>1. Смъртни актове на родителите или съдебно решение за отнети родителски права.</p>	<p>Справка за отсъствията</p> <p>Без двама родители</p>
--	---	---

Месеци за които се изисква доход - от юли 2018 г. до декември 2018 г. включително.

МЕСЕЧЕН ДОХОД НА ЧЛЕН ОТ СЕМЕЙСТВОТО – 510,00 ЛВ

КРАЕН СРОК ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ ОТ КЛАСНИТЕ РЪКОВОДИТЕЛИ 20.02.2019 Г.

Еднократни стипендии

№	Вид на стипендията	Критерии	Показател
1.	За преодоляване от ученика на еднократни социални обстоятелства, свързани с достъпа му до образование;	Месечен доход При смърт на родител	Месечен доход на член от семейството под установената за страната минимална работна заплата
2.	За посигнати високи резултати от ученика в учебната, извънкласната или извънучилищната дейност.	Успех от общински, областни или национални състезания, конкурси и олимпиади	Класиран на I, II или III място в общински, областни или национални състезания, конкурси и олимпиади